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ACTA DE SESIÓN PLENARIA 

FO-GP-02 

TRD: 100-02 
ACTA No. 128 

SESION ORDINARIA 

En el Municipio de Yumbo - Valle del Cauca, siendo las 08:15 horas, del dos (02) de octubre de 
dos mil diecinueve (2019) - se reunió el Concejo Municipal de Yumbo - Valle del Cauca - para 
realizar junta ordinaria del año 2019. La Presidio el Concejal CARLOS ARTURO VILLA LUNA. La 
Secretaria General Sra. GUILLERMINA BECERRA CAICEDO, para verificación del quórum se 
llamó a lista y contestaron los siguientes Concejales 

1) BEJARANO DUQUE ALEXANDER 
2) CRUZ RAMOS ANDRES EDUARDO 
3) DOMINGUEZ LOZADA ARTURO 
4) ESCOBAR CASTRO GIOVANNY 
5) GONZALEZ SERRANO ROM ELIA 
6) LENIS ERAZO JAMY 
7) RENGIFO ARANGO JHON JAIRO 
8) RUIZ GARCIA EDGAR ALEXANDER 
9) RUIZ OROZCO ERMES EDUARDO 
10) SANCHEZ BARONA CARLOS ALBERTO 
11) URIBE MUÑOZ OSCAR EDUARDO 
12) VALENCIA MONTENEGRO JORGE ELIECER 
13) VASQUEZ HUMBERTO 
14) VILLA LUNA CARLOS ARTURO 

Con quórum reglamentario y decisorio a la vez, se leyó el orden del día, el cual estaba 
preestablecido así: 

1.- Llamada a lista 
2.- Himno oficial de la República de Colombia 
3.- Himno oficial del Departamento del Valle del Cauca 
4.- Lectura y aprobación del acta No. 127 del 01 de octubre de 2019 
5.- Proyectos de Acuerdo para segundo debate con informe de comisión 
6.- Proposiciones 
7.- Resoluciones, comunicaciones y varios 
8.- Himno oficial del Municipio de Yumbo 

Leído y puesto en consideración el orden del día, es aprobado, su desarrollo: 

1.- Llamada a lista, punto evacuado. 
2.- Himno oficial de la República de Colombia, se emitieron las notas del himno nacional. 
3.- Himno oficial del Departamento del Valle del Cauca, se emitieron las notas del himno al 

Departamento del Valle del Cauca. 
4.- Lectura y aprobación del acta No. 127 deI 01 de octubre de 2019. Leída y puesta en 

consideración es aprobada. 
5.- Proyectos de Acuerdo para segundo debate con informe de comisión, no hay sobre la 

mesa. 
6.- Proposiciones, no hay sobre la mesa. 
7.- Resoluciones, comunicaciones y varios Resoluciones, no hay sobre la mesa. 

Comunicaciones, si hay sobre la mesa. 
Comunicación No 01 de Carlos Alberto Bejarano Alcalde Municipal de Yumbo, asunto: 
remisión Proyecto de Acuerdo Por medio del cual se expide el presupuesto general de 
ingresos y gastos del municipio de Yumbo para la vigencia fiscal 2020 y se dictan otras 
disposiciones". 
El presidente nombra como ponentes a los Concejales Humberto Vasquez, Carlos Alberto 
Sanchez Barona, Alexander Bejarano y coordinador de ponentes el Concejal Jorge 
Valencia y es enviado a la comisión conjunta de Presupuesto y Plan. 
Comunicación No 02 de James Antonio Valdés Secretario General Municipio de Yumbo, 
asunto: remisión Proyecto de Acuerdo Por medio del cual se faculta al señor alcalde para 
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que enajene a título gratuito un área del lote de terreno a la Asociación Amigos del Centro 
Histórico y Cultural Simón Bolívar de Mulaló". 
El presidente nombra como ponente al Concejal Alexander Ruiz y es enviado a la Comisión 
Segunda. 
Comunicación No 03 de James Antonio Valdés Secretario General Municipio de Yumbo 
asunto: remisión Proyecto de Acuerdo "Por medio del cual se faculta al señor alcalde para 
que legalice a título gratuito un predio de conformidad con el fallo de tutela juzgado primero 
civil municipal de Yumbo". 
El presidente nombra como ponente al Concejal Arturo Dominguez y es enviado a la 
comisión del Plan. 
Comunicación No 04 de James Antonio Valdés Secretario General Municipio de Yumbo 
asunto: remisión Proyecto de Acuerdo "Por medio del cual se convoca a elecciones de 
jueces de paz y jueces de reconsideración en el municipio de Yumbo y se establece la 
respectiva circunscripción electoral". 
El presidente nombra como ponente a la Concejal Romelia Gonzalez y es enviado a la 
comisión tercera o institutos. 
Comunicación No 05 de Secretaría de Educación Municipio de Yumbo, asunto: invitación a 
la ceremonia de premiación de la 3 feria de la ciencia y la tecnología e innovación el 
miércoles 2 de octubre de 2019. 
Varios, no hay ciudadanos inscritos. 
El presidente deja constancia que el Concejal Jhon Jairo Santamaria no asistió a la sesión 
plenaria. 

8.- Himno 
Munic 
la ses 
horas. 

e 
o de Yumbo, siendo 

no sin antes haber citado 

Yu s. - Se ordena a emisión de las notas del Himno al 
08:45 hos, el señor presidente ordeno levantar y cerrar 

ra el día 03 de octubre del 2019, a partir de las 08:00 

CARLOS A 
Presidente 

y 
GUI ERMINA ECERRA CAICEDO 
Secretaria General 
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